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Bibliotecólogo 

DIDIER ALVAREZ  

Representante de la Dirección de la Escuela Interamericana de Bibliotecología de la 

Universidad de Antioquia para este evento 

 

Bibliotecóloga Galardonada 

MARÍA TERESA MÚNERA TORRES 

 

Familiares, colegas, amigos. 

 

Señoras y Señores 

 

Nos reunimos hoy para conmemorar el Día del Bibliotecólogo, 23 de abril y condecorar a 

nuestra apreciada colega Bibliotecóloga MARÍA TERESA MÚNERA TORRES, con la 

máxima distinción otorgada por la Asociación de Egresados de la Escuela Interamericana 

de Bibliotecología – ASEIBI, “Distinción Premio Luis Floren Lozano”, versión 2011. 

 

Permítanme abordar tres puntos breves antes de dedicar las palabras de felicitación a 

nuestra galardonada. 

 

Es importante resaltar la transformación que le estamos imprimiendo en la Asociación ha 

esta apreciada “Distinción Premio Luis Floren Lozano”, no solo para recordar la memoria 

de tan insigne maestro y director de nuestra Escuela, sino para exaltar las ejecutorias de 

nuestros colegas y enaltecer el buen nombre de los profesionales egresados de 

Bibliotecología y las Ciencias de la información de Escuela Interamericana de 

Bibliotecología de la Universidad de Antioquia. Lo mejor que le pudo haber pasado a esta 

Distinción, el 29 de abril de 2010, fue haber sido incluida en la reforma del Estatuto 

ASEIBI, al igual que fue incluida, la posibilidad de creación y entrega de otras 

condecoraciones: 
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“ARTÍCULO 13. POLÍTICAS DE ESTÍMULO. La máxima Distinción de la 
Asociación es el Premio Luis Floren Lozano, el cual se otorga anualmente a 
una persona egresada  de la  Escuela Interamericana de Bibliotecología que 

se haya destacado en su labor profesional.  

La Asociación de Egresados de la Escuela Interamericana de 
Bibliotecología, por medio de la Asamblea General o su Junta Directiva, 
podrá crear y otorgar Distinciones, Certificaciones y Menciones para premiar 
a las personas naturales y jurídicas por sus acciones, impacto social, 
actividades y realizaciones que se haya destacado en beneficio de las 

ciencias de la información. 

Las resoluciones reglamentarias  definirán el perfil de méritos y el estímulo 

que se otorgue. 

Parágrafo único: El egresado acreedor al premio Luís Floren Lozano será 
postulado por la Asociación al Premio José Félix de Restrepo que 

anualmente entrega la Universidad de Antioquia”. 

 

En esta perspectiva, la reforma del Estatuto no deroga las Resoluciones 02 y 03 del 12 
abril de 2008, las cuales reglamentan esta Distinción y son las que permanecen vigentes, 
a la espera de ser ajustadas al mandato del artículo 13 y a las recomendaciones hechas 
por el Jurado calificador. Esperamos que en el transcurso del presente año sean 

realizados los ajustes necesarios. 

 

Quiero aprovechar estas pocas líneas para enviar un mensaje de aprecio y respeto para 
nuestra otra colega postulada en esta versión, Bibliotecóloga OFELIA TOBÓN MUÑOZ, 
profesional de las mejores, de una calidad humana excepcional, sensible categoría uno 

en lo social, comprometida con su gremio hasta los tuétanos, brillante, excelente persona.  
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Esto de las distinciones no es una competencia, es una forma de exaltar y enaltecer a 
nuestros colegas, a través de instrumentos de evaluación de sus ejecutorias. Con todo 
respeto por mis colegas, pienso que todas las invenciones del hombre en este sentido 
son buenas, en la medida en que entendamos que la trayectoria profesional debe ir de la 
mano de la realización personal y la calidad humana, en la perspectiva de la convivencia 

pacífica.  

 

Felicitaciones Ofelia en tú Día clásico como Bibliotecóloga.  

 

Sea esta la oportunidad para exaltar la memoria de un colega caro a nuestros afectos, 
excelente como: profesional, amigo, papá, esposo, colega y ser humano. Tendremos de 
lamentar la forma como la delincuencia y la violencia nos lo cercenaron de nuestra 
presencia. Bibliotecólogo William Álvarez Vélez, hoy recordamos tú memoria, la cual ha 
de servirnos de guía en el fortuito cambiar de los tiempos. Envió un saludo con mucho 
afecto para quien en vida fuera su esposa, la Bibliotecóloga Dora Luz Giraldo Jiménez, mi 
compañera de trabajo y  Jefe en el Departamento de Bibliotecas de la Fundación 
Universitaria Luis Amigó, y de la misma forma hago extensivo el saludo de recordación de 
la memoria de su Padre a Santiago y Nicolás, lo mismo que a los demás familiares, 

colegas y amigos. 

 

Con el propósito de exaltar la memoria del Bibliotecólogo William Álvarez Vélez y que los 
colegas podamos recordar sus ejecutorias y aportes a nuestro quehacer profesional, 
pondré a consideración de ASEIBI, la propuesta de creación de una distinción que lleve 
su nombre para recordar la fecha de su fallecimiento, como el punto de partida para 

repensar nuestro trasegar personal y profesional. 

 

Deseo con todo aprecio y respeto, Bibliotecóloga MARÍA TERESA MÚNERA TORRES, 
felicitarla en nombre de mis compañeras de la Junta Directiva de ASEIBI y colegas de la 
Asociación por este reconocimiento que hoy le hace la Asociación y sus colegas a su 

trayectoria profesional. 
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Aprovecho para manifestar, el agradecimiento que siento por haber tenido la fortuna de 
ser su alumno en el pregrado de Bibliotecología, de nuestra querida Escuela 

Interamericana, de nuestra alma mater Universidad de Antioquia.  

 

Quiero manifestarle hoy, de la misma forma como lo hago siempre, mi admiración y 
respeto por sus ejecutorias en la docencia, investigación y administración de Bibliotecas y 

de la EIB. 

 

Me resta decirle, que siga siendo feliz y manifestando su simpatía porque esa es la forma 

que la caracteriza y la hace cada vez más humana ante este mundo tan maltratado. 

 

Un saludo muy especial para sus familiares, amigos, compañeros de trabajo y colegas en 

general. 

 

Felicitaciones Profesora MARÍA TERESA por esta Distinción.  

 

Felicitaciones colegas y amigos en este nuestro Día Clásico. 

 

Muchas gracias. 

 

JHON VALENCIA LÓPEZ 
Presidente 

JUNTA DIRECTIVA ASEIBI 


